

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Analizan empresas y CEL crisis energética

Reunión de 78 ejecutivos de 63 empresas industriales y el Presidente de la CEL general e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez se efectuó ayer para tratar la crisis energética nacional.

Informe de CEL indica que las empresas corresponden a los sectores del Boulevard del Ejército Nacional, Ilopango, Soyapango, Plan de la Laguna y Ciudad Merliot; además, participaron en la reunión, catedráticos de diferentes universidades, a quienes se les informó sobre la situación energética nacional, el Plan de Generación

de Energía Eléctrica desde Noviembre de 1987 a Octubre de 1988 de CEL y el programa de un eventual racionamiento eléctrico o en su caso, la aplicación del "Factor Térmico", como un incremento temporal de emergencia a las tarifas eléctricas vigentes.

CEL realizó la reunión de conformidad a sus planes de operación con la finalidad de que, los ejecutivos de las empresas industriales tomen conciencia colectiva de la crisis energética que afronta el país como consecuencia

—Pasa a la página 35—

Patólogos informarán de 8 cadáveres en Pozo Macabro

En los próximos días rendirán su informe sobre las ocho osamentas encontradas en el "Pozo Macabro", los médicos patólogos nombrados por el Juez de Primera Instancia de Armenia.

A solicitud de la Fiscalía General de la República, el citado tribunal donde se ventila el juicio, nombró profesionales en la materia para que estudiaran las osamentas de las personas encontradas a principios de noviembre de 1984 y a mediados de 1986 y que

establecieran, además, las posibles causas de sus muertes.

Los restos de las víctimas fueron localizados en el fondo de un pozo de aproximadamente 40 metros de profundidad, ubicado en la jurisdicción de Armenia, Sonsonate, en la finca San Martín, que ahora se ha vendido en parcelas del cantón El Manguito.

Consta en el proceso, que aproximadamente una docena de personas que fueron secuestradas y asesinadas por

—Pasa a la página 19—

Urge revisar Código Penal y actualizarlo

En los momentos actuales, la revisión del Código Penal es de suma importancia, a fin de que los vacíos existentes sean analizados.

Informa lo anterior la licenciada Ruth Candray de Martí, afirmando que desde al año recién pasado, se ha venido informando la revisión a que será sometido el Código Penal, como parte de la revisión de la legislación en general.

Manifiesta que por ser obra del hombre, la ley penal es falible y per-

fectible; por ello, la vía de la crítica debe estar siempre abierta. "En nuestro mundo occidental, la ley penal debe en principio intentar alcanzar ideales de humanidad, libertad y justicia", dice la profesional.

Añade que el ideal de humanidad se manifiesta en la condena de ciertos comportamientos: homicidios, lesiones, violaciones, secuestros, robos y otros delitos semejantes, que se oponen al respeto mutuo que la civiliza-

—Pasa a la página 25—



SANIDAD MILITAR. Pobladores del cantón San Luis Tutultepeque, de la comprensión de Nejapa, departamento de San Salvador, recibieron diversos tipos de ayuda humanitaria pro-

porcionadas por la Fuerza Armada. Además de reparto de alimentos, el Batallón de Sanidad Militar les proporcionó consultas médico-odontológicas, aliviando con ello la grave situación que afrontan.

Aumentará siembra de algodón

El Sr. Luis Méndez Novoa, Gerente de la Cooperativa Algodonera, informa que este año se incrementará grandemente la siembra del algodón en todo el país.

Cumbre Presidencial

Ayer salió hacia San José, Costa Rica, el presidente Duarte a la Cumbre Presidencial Centroamericana, que conocerá el informe de la Comisión Internacional de Verificación y Seguimiento. (Información en Pág. 3).

PDC elige Concejales de S.S.

Los candidatos a Concejales de la Alcaldía de San Salvador por el PDC, fueron elegidos ayer en Asamblea Extraordinaria de correligionarios de dicho partido político. (Información en Pág. 27).



Sr. Luis Méndez Novoa

Estricto control en Morazán

El Cnel. Juan Carlos Carrillo Schenlenker, Comandante del Destacamento Militar No. 4, con sede en San Francisco Gotera; informa que esa unidad ejerce estricto control sobre los municipios del departamento de Morazán.

Hieren a Teniente de alta

Un Teniente de alta en la 4a. Brigada de Infantería, resultó herido ayer al ser emboscado la unidad que comandaba cerca de Tejutla, informó el COPREFA. (Información en Pág. 3).

Analizan crisis energética

Reunión con 78 ejecutivos de 63 empresas industriales, sostuvo ayer el general e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, Presidente de CEL, para tratar la crisis energética nacional, informan voceros de CEL. (Información en Pág. 2).

Gobierno débil: ANEP

La actitud débil del gobierno ante la ola de violencia y delincuencia nos lleva al borde del abismo, dice ANEP. (Información en Pág. 3).

Ley del Papel Sellado y Timbres

Aspectos de la Ley y Reglamento del Papel Sellado y Timbres, que no han sido lo suficientemente explicados, serán abordados por la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, informa el Lic. José A. Ventura Sosa.

Matan a taxista y a joven

Un taxista y un joven que "meritoreaba" en la ANTEL fueron asesinados a balazos antenoche. El primero en la colonia Miravalles y el 2o. en Mejicanos. (Información en Pág. 50).

Tiroteo en el Redondel Masferrer

Un fuerte tiroteo se produjo ayer a las 4 de la tarde en el Redondel Masferrer, al atacar unos sujetos a unos supuestos funcionarios de la Embajada de los E.U. (Información en Pág. 3).



Cnel. Juan Carlos Carrillo



Lic. José A. Ventura Sosa

Editoriales

Reunión cumbre en Costa Rica

Este día quince de enero del corriente año, se reunirán en la ciudad de San José, Costa Rica, los cinco presidentes de las naciones centroamericanas, para verificar el cumplimiento de los acuerdos suscritos bajo el convenio Esquipulas II, para una paz duradera en esta región del continente. Al cumplirse los plazos establecidos por los mandatarios en la reunión de agosto del año pasado en Guatemala, es opinión generalizada, que el referido pacto no cumplió con sus objetivos. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Urgente necesidad de caminos vecinales

(Martes 15 de Enero de 1963). Desde numerosos puntos del país, hemos estado recibiendo mensajes que se refieren a la urgente necesidad de la apertura y mantenimiento de caminos vecinales. Señalan que muchas poblaciones se mantienen en rezago, por la falta de vías de comunicación. Piden que en un plan de aceleramiento de nuestra actividad económica, se dé una adecuada atención a esta necesidad de vías de comunicación entre pueblo y pueblo, y entre aldea y aldea.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-40
Cartas a María / 22

Indicador / 49
La Cámara / 50
Platillos / 50
Horóscopo / 54
Deportes / 55-61

Cómicos / 62-64
Tips de César Temes / 65
Clasificados / 66-79
Cines / 80-87